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Вопрос №1
   Сложные вещества, состоящие из 
ионов металлов и связанных с ними 

гидроксид – ионов, называются:
 1) кислоты

 2) основания
 3) оксиды

4) соли

Ответ



Вопрос №2
NaHCO3 – данное вещество является

 1) кислой солью
2) основной солью
3) средней солью

4) кислотой

Ответ



Вопрос №3:
Кислотой является:

1) AlOHCl2
2) CaO

 3) HNO3
4) NaOH

Ответ



Вопрос №4
Какое основание является 

двухкислотным:
   1) LiOH
   2) NaOH
   3) KOH

   4) Fe(OH)2

Ответ

  



Вопрос №5:
К несолеобразующим оксидам относится:

1) Na2O
2) SO3
3) CuO
4) CO

Ответ



Вопрос №6
Какая из кислот является летучей:

1) HCl
2) H2SO4
3) H2SiO3
 4) H3PO4

Ответ



Вопрос №7
Каким кислотам и основаниям 
соответствуют данные оксиды?

MgO
P2O5
Na2O
SO2

Ответ



Вопрос №8

Каковы типичные реакции 
оснований?

Ответ



Вопрос №9
Допишите уравнения химических 

реакций:
HCl + NaOH = ?
FeO + H2SO4 = ?

Zn + HCl = ?
HNO3 + CaCO3 = ?

Ответ



Вопрос №10
Допишите уравнения химических 

реакций:
SO3 + K2O = ?

SO2 + NaOH = ?
N2O5 + H2O = ?

Ответ



Ответ на вопрос №1
Правильный ответ:

2) Основания

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №2
Правильный ответ:

1) Кислая соль

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №3
Правильный ответ:

 3) HNO3

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №4
Правильный ответ:

  4) Fe(OH)2

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №5
Правильный ответ:

  4) CO

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №6
Правильный ответ:

1) HCl

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №7
MgO  соответствует Мg(OH)2

P2O5  соответствует   H3PO4

Na2O  соответствует  NaOH

SO2  соответствует   H2SO3

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №8
Типичные реакции оснований:

1)  Основание + кислота = соль + вода

2)Щелочь + оксид неметалла = соль + вода

3) Щелочь + соль = новое основание + 
новая соль

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №9
HCl + NaOH = NaCl + H2O

FeO + H2SO4 = FeSO4 + H2O

Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2

2HNO3 + CaCO3 = Ca(NO3)2 + H2O + CO2

К следующему вопросу \ дальше



Ответ на вопрос №10
SO3 + K2O = K2SO4

SO2 + 2NaOH = Na2SO3 + H2O

N2O5 + H2O = 2HNO3



Оценка

10 правильно – оценка «5»
8-9 правильно – оценка «4»
5-7 правильно – оценка «3»
0-4 правильно – оценка «2»



Смайлы оценок

        -  -------- 5

           4 -----------



Смайлы оценок

     -------- 3 

         2 ----------
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